

«Дни поля» росту

НемАЦ за рост аграрного потенциала

Уже не первый год НемАЦ и АМТК усиленно работают над информационной поддержкой руководителей хозяйств и специалистов АПК по направлению профессиональных знаний, ориентированных на внедрение новшеств и увеличение аграрного потенциала республики в целом. Центр устраивает регулярные узкопрофильные семинары, глубоко и подробно разбирая все отрасли производства АПК. К примеру, воспроизводство КРС, выращивание молодняка, содержание скота, производство зерна, кормопроизводство, влагосберегающее земледелие, системы защиты растений, тракторная и уборочная техника и многое другое. Базисная программа германо-казахстанского проекта НемАЦ основана на принципе модульного построения, что способствует передаче широкоспециализированному спектру знаний. На счету центра за последние четыре года свыше 100 проведенных семинаров.



7 августа 2014 года в селе Чаглинка Зерендинского района Акмолинской области прошел IV республиканский «День Поля», организованный силами «Немецкого Аграрного Центра» и «Ассоциации устойчивого развития современных сельскохозяйственных методов и технологий в Казахстане». В этот день гости выставки знакомились с новейшими западными технологиями в растениеводстве и животноводстве.



Традиционно программа встречи под открытым небом охватывает максимальный спектр сфер сельскохозяйственной отрасли. Это техника, семена, средства защиты растений и животноводческое оборудование. Отметим, что «Дни поля» в этих краях - ежегодный праздник фермеров, организуемый силами «Немецкого Аграрного Центра».

Вернемся на поле... После регистрации и знакомства с прибывшими участниками агрослета без промедления мы приступили к делу. В списке презентаций оказалось около 15 компаний, желающих продемонстрировать свои услуги в области развития сельского хозяйства.

Животноводы, внимание!

Большинство из приехавших на мероприятие компаний профилюются на животноводческой отрасли. Так фирма «Агралис ГмбХ» представляет широкий спектр современного зоотехнического оборудования, которое позволяет вывести животноводческий бизнес на качественно-новый уровень производства мяса и молока. Представители компании уверены, что «День поля» - лучшая возможность для демонстрации участников АПК современных достижений в отрасли и обсуждения ее перспектив развития. Сегодня «Агралис ГмбХ» говорили о правильном выращивании телят, их кормлению и содержанию. «Здоровые молодняк, которое зависит от правильного ухода, гарантирует успешное молочное и мясное скотоводство. Здоровые телята могут стать высокопродуктивными коровами и повысить эффективность хозяйства», - заверили нас на презентации.

Говорили о животноводстве и ТОО «Agriana», использующая опыт сельхозпредприятий Швейцарии, Германии, США, Турции и Казахстана. Генетика и здоровье скота лежит в основе работы самой фирмы. Потому основная их задача заключается в обеспечении хозяйств племенными животными с лучшими качественными показателями по производству мяса и молока. Представители фирмы заверили, что без заботы о будущем «доме» для скота завозить его опрометчиво. «Наша работа начинается с рекомендаций по оснащению коровника. Отобранные здоровые животные должно быть доставлено в необходимые для него условия. Для чего мы вместе с вами осматриваем ваше предприятие и находим общий знаменатель», - пояснили в презентации.

На агрослете нам удалось познакомиться с представителями одной из крупных станций искусственного осеменения в Германии и Европе - BVN. Компания действует на протяжении 66 лет и насчитывает порядка 15 000 членов-сельхозпредприятий. Участ-

СОДЕЙСТВУЮТ аграрного потенциала

ников встречи весьма заинтересовал озвученный факт о том, что согласно договору ветеринарные врачи и техники-осеменаторы проводят около 500 000 первичных осеменений. «Доказано качество и генетическое разнообразие наших быков и хряков. Мы гордимся, что у наших животных, пользующихся наибольшим спросом, всегда хорошие воспроизводительные качества. В прошлом году снова было установлено повышение проданных доз спермы по всему миру», - заявили представители компании.

Опыт животноводческой деятельности фермеров Германии пользуется особым уважением у казахстанских крестьян. Потому компания Masterrind, слоган которой звучит «генетика животных для всего мира», вызвала неподдельный интерес. Фирма объединяет силы и опыт более чем столетнего немецкого племенного скотоводства. Более 8000 предприятий-членов содержат порядка 700 000 коров, что обеспечивает сбыт генетики в виде спермы, эмбрионов и самих племенных животных. «Сервисная команда в области воспроизводства проводит более 1,6 млн. осеменений в год. На рынке фирма является ведущей организацией с долей более чем 40%. Опыты продаж на протяжении 30 лет свидетельствуют о чрезвычайно высокой адаптационной способности животных Masterrind.

без техники нынешний крестьянин как без рук...

О растениеводстве сегодня говорили значительно меньше. В частности о семенах и средствах защиты растений. Оно и понятно,

техники работает и Horsch. Представила свои товары французская группа компаний «Кун»: навесное и прицепное оборудование, смесители-раздатчики и выдуватели соломы. Среди уже зарекомендовавших себя на рынке поставщиков сельхозтехники необходимо отметить полевую демонстрацию компаний «СТ Агро» с техникой CLAAS и ТОО «Евразия Групп Казахстан», представившую технику «Джон Дир» и «Кун». К слову сказать, демонстрация техники и тест драйв от генерального партнера по организации «Дня Поля-2014» «Евразии Групп Казахстан» стало самым зрелищным и масштабным по количеству, представленной техники и посетителей шоу.

Прежде, чем перейти к демонстрации опытных делянок фермеры с интересом наблюдали за работой сельхозагрегатов вышеупомянутых компаний.

В заключение тяжелого и насыщенного дня фермеров ждал приятный сюрприз - лотерея. В период подготовки к уборочной кампании это как никогда символично. Ведь как раз в конце лета аграрии и запускают рулетку-страду, которая при остановке и покажет, кто что выиграл...

Главным призом в розыгрыше был сертификат на 1 млн. тенге на приобретение запчастей для сельхозтехники, помимо этого разыграли еще два сертификата номиналом в 700 и 300 тыс. тенге. Выиграть такие щедрые подарки гостям «Дня Поля» предоставила возможность компании ТОО «Евразия Групп Казахстан».

Наталья Волкова



на носу уборка... Свою презентацию представила и компания «Байер КропСайенс», занимающая лидирующие позиции в сфере постоянно развивающихся методов биотехнологии и защиты сельхозкультур. «Рапуль Казахстан» подробно рассказал о качественном посевном материале высокомасличных гибридов ярового рапса.

Подавляющая часть прибывших представителей компаний, пришла на дилеров и производителей сельскохозяйственной техники. Среди них союз немецких машиностроителей, представляющая интересы более чем 160 немецких и европейских производителей. LemkenGmbH & Co. KG на сегодня первая в Германии в списке по изготовлению почвообрабатывающей техники, посеву и защите растений. Заработала хорошую репутацию в Западной, Восточной Европе и странах СНГ. В этом же направлении по производству

